

我国经济下行压力加大

据新华社电 国务院总理温家宝23日主持召开国务院常务会议,分析经济形势,部署近期工作。会议指出,当前我国经济运行总体平稳,但国内外环境更加错综复杂,出现一些新的变化。世界经济复苏的曲折性、艰巨性进一步凸显。国内经济运行中仍然存在一些突出矛盾和问题,特别是经济下行压力加大。

会议要求,要继续落实好结构性减税政策,减轻企业税负。要坚持稳健货币政策的基本取向,保持合理的社会融资规模,进一步优化信贷结构,更加注重满足实体经济的需求。鼓励民间投资参与铁路、市政、能源、电信、教育、医疗等领域建设。大力支持小型微型企业创业兴业。

云南晋宁多人失踪

公安部派员督察

据新华社昆明5月23日电 记者从公安机关获悉,为尽快查清云南晋宁多人失踪案的案情和责任,继5月初派出刑事专家工作组后,公安部又于5月21日派出由公安部领导带队的督察组,赴当地开展督察工作,要求进一步加大案件侦办力度,坚决查清案情,严肃追究相关人员的责任,给受害者家属一个负责任的交代。

记者从云南晋宁县获悉,鉴于晋宁连续发生多人失踪恶性刑事案件,经云南省公安厅建议,当地党委政府决定免去副县长、公安局局长达瑞明和晋城镇党委书记、派出所所长赵会云职务,依照有关法律程序办理手续。

中国批准谷歌收购摩托罗拉

据新华社电 商务部日前发布公告,决定附加限制性条件批准谷歌收购摩托罗拉移动。历时7个多月审查,中国终于为这一移动通信行业最大的收购案开了绿灯。

2011年8月15日,谷歌与摩托罗拉移动签订收购协议。谷歌将收购摩托罗拉移动的全部股份,收购完成后摩托罗拉移动将成为谷歌的全资子公司。既不是娘家,又不是婆家。谷歌“迎娶”摩托罗拉为何要提交中国批准?

商务部表示,根据《中华人民共和国反垄断法》和《国务院关于经营者集中申报标准的规定》,在中国境内开展业务,同时全球市场年营业收入超过100亿元人民币,以及中国市场年营业收入超过4亿元人民币的企业在进行收购时,必须得到政府部门的批准。而此案符合以上情况。

枪杀中国留学生 嫌犯或将判死刑

据新华社洛杉矶5月22日电 美国洛杉矶县地方检察院22日宣布,枪杀美国南加州大学中国留学生的两名嫌犯以一级谋杀等罪名遭到起诉,如果罪名成立,他们将有可能会被判处死刑。两名嫌犯22日在洛杉矶刑事法庭首次出庭。法庭临时宣布,原计划于当天下午对两名嫌犯进行的正式庭审将被推迟到6月25日。美国联邦最高法院出庭律师张军当天接受新华社记者采访时说,在美国,推迟庭审的情况并不罕见,辩护律师可能通过这一手段拖延时间。

背景链接:

4月11日凌晨1时左右,在美国洛杉矶南郊的南加大校园附近,中国留学生翟某和吴某在车中遭枪击,被送到附近医院后抢救无效死亡。两名留学生一男一女,均为23岁,是南加大工程学院工程专业二年级研究生。美国洛杉矶警察局本月18日抓获了这两名嫌犯,二人均为非洲裔美国人。在枪杀两名中国留学生前,现年20岁的巴恩斯和19岁的博尔登曾多次行凶,目标多为20多岁的年轻人。

警方在声明中说,两名嫌犯多次“使用手枪向他人射击,造成他人重大身体伤害”。2011年12月3日,两人曾涉嫌枪击一名20岁的男子。今年2月12日,巴恩斯曾涉嫌向多人开枪,造成一名男子和一名女子受伤,两名受害者均为20多岁。



“英国女王”现身上海

5月22日,“英国女王”出现在上海举行的一场“女王登基钻石庆典”大型派对活动中。当日,为庆祝英国女王伊丽莎白二世登基60周年,英国航空公司和英国旅游局在上海举行“女王登基钻石庆典”大型派对活动。“英国女王”的扮演者伊莉莎白·理查德现身活动现场,引来众多民众关注。 新华社发

埃及政治迎来新时代

举行自穆巴拉克下台后首次大选

当地时间5月23日 埃及举行自前总统穆巴拉克下台后的首次总统选举

阿卜杜勒·穆萨姆·阿布·福图赫 1951年10月出生 前埃及外长和前阿拉伯国家联盟秘书长 1951年10月出生 前穆兄会成员 高级成员 历经铁窗生活 长期对抗前政权	艾哈迈德·沙菲克 1941年11月出生 前埃及总理 其竞选资格备受质疑	哈姆丁·萨巴希 1954年7月出生 世俗革新派人士 纳赛尔主义派领袖
--	---	--

支持率较高的五名候选人 (本次选举共有12名候选人)

新华社记者 曲丽娜 摄

据新华社电 埃及总统选举第一轮投票当地时间23日上午8时在全国27个省区正式拉开帷幕。这是埃及前领导人穆巴拉克下台之后举行的首次总统选举。

据选举委员会发布的数据显示,埃及本土共有5000多万名合格选民。海外选民投票已于17日结束,目前尚未公布结果。

新华社记者在首都开罗的一个投票站看到,当地民众投票积极性较高,数百名选民在投票站开启前一个小时就在站外等候,排起100多米长的队伍。选民艾哈迈德·苏努提告诉记者,他对本次选举寄予厚望,希望选出的新总统能重振埃及经济,提高民众生活水平,稳定国内局势。

本次选举每天早8时开始至晚8时结束,持续两天。共有12名候选人参与角逐,其中支持率较高的为穆斯林兄弟会下属自由与正义党主席穆尔西、穆斯林兄弟会前高级成员福图赫、前外长和前副盟秘书长穆萨姆、前总理沙菲克和纳赛尔主义派领袖萨巴希。如首轮中无人胜出,6月中旬将举行决胜轮投票,最终结果将于同月21日公布。

陈冯富珍再度当选世卫总干事

正在日内瓦举行的第65届世界卫生大会23日选举中国推荐的候选人陈冯富珍女士为世界卫生组织下任总干事。这是陈冯富珍担任世卫组织总干事5年半后再次当选。

15名制售毒胶囊嫌犯被捕

记者23日从浙江省新昌县检察院获悉,该院以涉嫌生产、销售有毒、有害食品罪依法批准逮捕潘炎忠、王清等15名制售铬超标胶囊犯罪嫌疑人,这是该院自4月19日批捕潘柏土、潘钢超等9名犯罪嫌疑人后又集中批捕的第二批犯罪嫌疑人。

乘客谎称体内藏异物 美一客机被迫改航线

美国全美航空公司一架从法国巴黎飞往北卡罗来纳州夏洛特市的客机22日因机上一名法国女乘客的可疑行为而被迫改变航线,在两架战机的护航下于当天中午安全降落在美国东北部缅因州的班戈机场。

一名喀麦隆裔法国女乘客在飞机上向乘务员递了一张纸条,称她体内有一个“经过手术植入的装置”,但她既没有说那是炸弹,也没有发出安全威胁。机上医生对她进行检查后,也没有在她身上发现任何最近手术留下的疤痕。据相关部门透露,此事与恐怖活动无关,涉案法国女乘客将接受精神检查。

南非“抛弃”西方 转而青睐中印

南非执政党非洲人国民大会总书记格维德·曼塔谢22日表示,南非在对外交往中将摆脱对西方国家的依赖,转而向中国和印度寻求更多的援助,以发展自身的经济。 均据新华社电

郑州市中州大道与郑新快速通道立交工程公示

现郑州市交通运输局,正在办理郑州市中州大道与郑新快速通道立交工程的《建设工程(交通)规划许可证》。立交位于郑州市管城区十八里河村北,中州大道与郑新路交叉处,中州大道和郑新快速通道两条直行主线采用高架桥梁形式。立交范围内中州大道长1600米,郑新快速通道长1681米,向阳路长850米,郑新路长511.8米;立交共布设四个转向匝道,总长约2395米。

现依据《城乡规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公示。如有意见和建议,请于7日内向郑州市城乡规划局反馈。
(联系人: 赵叶冰
联系电话: 67181987)

中牟县国土资源局公告

国有建设用地使用权挂牌出让

经中牟县人民政府批准,中牟县国土资源局决定以挂牌方式出让一幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况(见附件)。

二、竞买人资格要求及其他要求(见挂牌出让文件中约定的中华人民共和国境内企业法人均可申请参加本次挂牌出让活动(凡存在伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违法行为、因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途搞商品房开发、欠缴土地出让金、具有行贿犯罪记录等情形之一的企业,在违法违规违约行为处理完毕之前,不得参与本次挂牌出让活动。);本次挂牌出让的地块不接受联合申请,具体申请竞买办法和相关条件详见挂牌出让文件)。

三、获取挂牌出让文件的时间和地点

宗地	土地位置	土地面积(M ²)	土地用途	容积率	建筑限高(M)	绿地率(%)	出让年限(年)	竞买保证金(万元)	
牟出[2012]8号	中牟大道南段,中牟大道东段,中牟大道西段,中牟大道北段	183664.782	工业	>1.6	>40	<24	<20	50	3000

附表:

宗地: 牟出[2012]8号
土地位置: 中牟大道南段,中牟大道东段,中牟大道西段,中牟大道北段
土地面积(M²): 183664.782
土地用途: 工业
容积率: >1.6
建筑限高(M): >40
绿地率(%): <24
出让年限(年): <20
竞买保证金(万元): 50, 3000

本次挂牌出让公告日期为2012年5月24日至2012年6月12日,申请人可于2012年5月24日至2012年6月12日(节假日除外)到郑州市白沙园区管委会国土资源局获取挂牌出让文件。四、挂牌时间和地点
本次国有建设用地使用权挂牌地点为中牟县国土资源局三楼会议室;挂牌时间为:2012年6月13日至2012年6月22日。
五、申请和竞买保证金的截止时间
申请人可于2012年5月24日至2012年6月20日向我局提交书面申请,交纳竞买保证金的截止时间为2012年6月12日上午11时(以到账时间为准),申请的截止时间为2012年6月20日上午11时。经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,并按规定提供相关资料,具备条件的,我局将在2012年6月21日上午11时前确认其竞买资格。
六、确定竞得人的方式
本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得的原则确定竞得人。挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。
七、其它需要公告的事项
本公告未尽事宜详见出让地块挂牌出让文件,以挂牌出让文件为准。
八、联系地址及联系方式:
联系地址: 郑州市郑开大道19号
联系电话: 0371-62290019
联系人: 张女士 马女士
中牟县国土资源局 2012年5月23日

房屋、土地权属公告

我单位于1981年通过省委照顾老革命方式取得了位于郑州国棉四厂东街社区四厂东街五排十四号的房屋,上述房屋产权归我单位(已按房改政策出售给了我单位职工)。该房屋占用的国有土地东至东五街五排平房院,南至建设西路68米,西至距东墙17.2米,北至东五街39号楼,占地面积约138.4平方米,归我单位使用。如对上述房屋所有权与土地使用权有异议者,请于公告之日起30日内向市房地产权管理部门和市土地管理部门提交书面异议材料,如到期未有法人或自然人提出异议,我单位将向上述两个行政管理部门分别申请为房改购房人办理房屋所有权证和国有土地使用证。
郑州四棉有限责任公司 2012年5月24日

华兴蜂胶大赠送

●由世界最大的蜂产品研究机构,国家蜂产品质量标准制定单位——中国农科院蜜蜂研究所研制生产;
●有效成分含量高,每百克总黄酮含量达3.2-6.8g;
●充分保留了蜂胶中易遭破坏的生物活性物质,如:萜烯类、甾类、甾甙类、甾类等有有机成分;
●高浓缩,见效快,易于充分吸收,能显著提高人体免疫力,对糖尿病及其并发症、心脑血管疾病以及肠胃系统疾病都具有极好的治疗效果。

中国农科院蜜蜂研究所郑州服务中心 华兴蜂胶
嵩山路店:嵩山路与伊洛路交叉口向西200米路北 67716558
韩三路店:花园路与韩三路交叉口向西200米路南 65992008

慈善周周行——“六一”儿童节

小手拉小手 “彩虹基金”架起“爱心桥”

本报记者 李娜 文/图

他们都是农村的孩子,和城市同龄孩子相比,在学习环境和资源等方面有着很大的差距。他们没有碰过电脑,没有心爱的连环画,也没有七彩的画笔,甚至连一节正式的体育课都没上过。但他们与城市同龄孩子们的上进心是一样的,一张张稚气的笑脸是一样的。

六一儿童节即将来临,昨日上午,郑州慈善总会慈善周周行工作人员和郑州市第五十八中学的老师一同走进中牟县三官庙小学,给那里的孩子们送去了关爱。

“有了这么多篮球,以后体育课再也不用轮流玩了。”
“还有乒乓球呢,我最喜欢打乒乓球了。”
“这是什么东西啊?我怎么没见过呢,这咋玩啊?”
当爱心物品发放到孩子们手里时,你一言我一语的,像是得到了自己心爱的玩具。

“这笔物资对我们全校师生来讲,都是无比重要。送来的14台风扇,如同及时雨。今年夏天,孩子们再也不会觉得是在蒸笼里上课了。”接过爱心物品,晶店小学校长樊俊峰激动地告诉记者,晶店小学目前共有在校学生300余人,学校四墙体已经有多处破损。学校共有7个班级,包括两个学前班。一个学前班的学生就有七八十个,挤到一起根本没心思上课,学生和家长们早就盼着教室里哪天能装上风扇。

看到工作人员正在搬运风扇,五年级学生张凯华满脸欢喜地和同学说:“今年夏天,咱们教室就变凉爽啦,风扇可能就安在我那呢。”

“彩虹基金”架起“爱心桥”

“三官庙小学,教室内连个电扇都没有,体育课用的体育器材严重缺失,课外读物基本没有。”提起此次捐赠,郑州市第五十八中学副校长刘斌说,之前了解到三官庙小学教学设施等方面都很紧缺,于是专门派学校的几位老师前来考察,对该学校的教学条件、学习用品等方面作了全面细致地了解后,觉得这正是“彩虹基金”所要帮助的对象。

据介绍,去年6月份,郑州市第五十八中学本着扶危济困的慈善精神,以慈善教育为目的,成立了“彩虹爱心基金会”。彩虹基金是由学校全体师生慷慨解囊,募集而来。筹集来的善款交由慈善总会统一管理,主要是为了帮扶那些贫困的孩子。“彩虹爱心基金”当中“彩虹”一词是学校老师和学生共同起的名字,意思是让学校的“彩虹爱心基金”会与贫困学校、学生之间建立一座彩虹之桥,将爱心和友谊传递给需要帮助的人。

“在六一儿童节到来之际,与郑州慈善总会一同走进晶店小学,为孩子们带来我们学校全体师生的爱心,尽一点微薄之力。”刘斌说,此次活动也会给五十八中的全校师生带来启发,做好学校的爱心基金工作,使彩虹爱心基金的“扶贫救弱和慈善爱心教育”这两大目的能够完成。

据了解,今年六一前夕,郑州慈善总会还将持续开展一系列爱心助学活动,为贫困学校的孩子们送去爱心。

“希望社会各界爱心人士能够继续奉献爱心,加入慈善事业,用实际行动关心和帮助那些贫困地区的孩子们。”参与活动的郑州慈善总会副秘书长刘桂英表示。

刚拿到新书,孩子们就迫不及待地翻开阅读

郑州慈善总会主办 捐赠求助电话:68665328 捐款账号:90501880190000401 开户行:郑州银行互助路支行